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Egyiranya utak
Idélimit: 3 s Memorialimit: 256 MB

Nekeresd orszagban n varos van, amelyeket m kétiranyu kozvetlen ut kot ossze. A forgalom
novekedése miatt az utakat egyiranyusitani akarjak.

Az egyiranytsitasnak lehet olyan kovetkezménye, hogy lehet olyan u és v varos, hogy
u-bol nem lehet eljutni v-be. A kormany eldirta bizonyos varosparokra, hogy az egyira-
nyusitas utan is az egyikbdl elérhet6 legyen a masik. A feladatod, hogy hatarozd meg,
hogy minden kozvetlen utat hogyan kell egyiranyusitani. Megoldas biztosan létezik.

Bizonyos utakat csak egyféleképpen lehet egyiranyusitani a megoldas érdekében. Ek-
kor a forgalom az els6 varosbdl a méasodikba mehet (jobbra iranyitott), ezt az R bettivel
jeloljik, ha pedig a mésodik varosbél az els6be mehet (balra irdnyitott), akkor azt az L
betiivel jeloljiuk. Lehetnek olyan utak, amelyek mindkét irdnyitdsa esetén van (esetleg
kiillonb6z6) megoldas. Az utat ekkor B betiivel jeloljiik.

Irj olyan programot, amely olyan m hosszt szoveget ir ki, amelynek i. karaktere

e R, ha az 6sszes megoldas esetén az ¢. Ut jobbra iranyitasa sziikséges;
e L, ha az 6sszes megoldés esetén az ¢. Ut balra irdanyitasa sziikséges;

e B, ha létezik olyan megoldés, ahol az 7. Ut balra iranyitott, és van olyan megoldas
is, ahol az 7. Ut jobbra iranyitott.

Bemenet

A bemenet els6 sora a varosok n és az utak m szamét tartalmazza. A kovetkezd m sor
mindegyike egy a; és b; szdmot tartalmaz, ami azt jelenti, hogy a; és b; varos kozott van
kozvetlen kétirdanyu ut. Két varos kozott tobb kozvetlen ut is lehet, sot egy 1t egy varost
onmagaval kothet Ossze.

A kovetkezo sor azon varosparok p szamat tartalmazza, amelyeket az egyiranyusitas
utan is elérhetové kell tenni. A kdvetkezo p sor mindegyike egy x; és y; szamot tartalmaz,
ami azt jelenti, hogy x; varosbdl indulva el kell tudni jutni y; varosba az egyiranyusitas
utan.

Kimenet

A kimenetre a feladat leirdsaban megadott médon kell kifrni a megoldast ad6 m hosszi
szoveget!

Korlatok
e 1 <n,m,p <100000
o 1<a;,bi, 2,y <n

1. tesztcsoport (30 pont)
e n,m < 1000

e p <100
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2. tesztcsoport (30 pont)
e p <100
3. tesztcsoport (40 pont)

« tovabbi korlatok nincsenek

Példa

Bemenet Kimenet
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Megjegyzés

Lassuk be, hogy az 6todikként megadott "1 3" it mindkét iranyban egyiranyusithaté! A
két lehetséges megoldas ennek az itnak a kétféle iranyitasaval: LLRLRL és RLRRLL.
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Biztos fogadas
Idélimit: 2 s Memorialimit: 128 MB

A szerencse alapvetd része a fogadasoknak. Néhanyan azzal novelik az esélyiiket és a
nyereségiiket, hogy nagyobb ismeretre tesznek szert fogadasuk targyarol. Mi azonban
mas megkozelitést alkalmazunk.

Kiilonb6zo6 fogadodirodak kiillonbo6zo odd-okat vagy kvétdkat ajanlanak ugyanahhoz a
kimenethez. (Egy z értékii odd azt jelenti, hogy ha 1 eurdval fogadsz és helyesen jésolod
meg a kimenetet, akkor x eurét kapsz vissza. Ha rosszul josolod meg a kimenetet, akkor
természetesen semmit sem kapsz vissza.) Mi lenne, ha biztos nyereséget tudnal elérni
fogadasok okos elhelyezésével? Ezt a garantalt nyereséget akarod maximalizalni.

A fogadasban szereplé eseménynek két kimenete lehet. n fogaddiroda kiilonbo6z6 odd-
okat ajanl. Jelolje a; az i. fogaddirodanak az esemény elsé kimenetére adott odd-jat, b;
pedig a masodik kimenetére adott odd-jat. A felajanlott odd-ok barmelyik részhalmazara
fogadhatsz. Akar ugyanazon fogaddiroda mindkét kimenetére is fogadhatsz, de ugyan-
arra a kimenetre ugyanazon fogadéiroddnal egynél tobbszor nem fogadhatsz. Minden
fogadashoz pontosan 1 eurdt kell fizetned.

Az elsé kimenet bekovetkezése esetén a; eurdt kapsz minden olyan ¢ fogaddirodatol,
akinél erre a kimentre fogadtal. Hasonléan, a masodik kimenet bekévetkezése esetén b; eu-
rot kapsz minden olyan i fogaddirodatol, akinél erre a kimenetre fogadtal. Természetesen
mindkét esetben 1 eurdt kellett befizetned mindegyik fogadéshoz.

Mi a legnagyobb garantdlt nyereség (fiiggetlentl az esemény kimenetétél), amelyet
optimalis fogadasokkal elérhetsz?

Bemenet

A bemenet elsé sora a fogaddirodak n szamat tartalmazza. A kovetkezo n sor mindegyike
két, szokozzel elvalasztott valos szamot, az . fogaddiroda els6 és masodik kimenetre adott
a; és b; odd értékét tartalmazza. Az odd értékek legfeljebb 4 tizedesjegyet tartalmaznak.

Kimenet

A kimenetre a maximalisan garantalt nyereséget kell kiirni pontosan 4 tizedesjegyre kere-
kitve.

Ha lebegopontos szamokat hasznalsz, akkor a lebegépontos x valtozo értékét a kovet-
kezoképpen lehet a fentieknek megfelel6en kiirni az egyes programozasi nyelvekben:

C és C++: printf ("%.41f", (double)x);

Java: System.out.printf ("%.41f",x);

Pascal: writeln(x:0:4);

Python 3: print ("%.41f"%x)

C#: Console.WriteLine(String.Format("0:0.0000",x));
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Ny

Korlatok
e 1.0 < a;,b; < 1000.0
« 1<n<100000

1. tesztcsoport (20 pont)
e n <10

2. tesztcsoport (40 pont)
« n <1000

3. tesztcsoport (40 pont)

« tovabbi korlatok nincsenek

Példa

Bemenet
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Megjegyzés

Kimenet

0.5000

Az optimalis fogadasi stratégia szerint az els6 fogaddirodanal a masodik kimenetre, a har-
madik és negyedik fogaddirodanal pedig az elsé kimenetre kell fogadni. Az els6é kimenet
bekovetkezése esetén 1.6 + 1.9 — 3 = 0.5 eurdt keresiink, a méasodik kimenet bekoévetke-
zésekor 3.7 — 3 = 0.7 eurdt. Azaz 0.5 eurd a garantalt nyereség fiiggetlentil az esemény

kimenetétol.
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Egércsapda
Idélimit: 5 s Memorialimit: 512 MB

Dumbo elefant egy egeret taldlt a labirintusaban. A labirintus n szobat tartalmaz 1...n
szamozva, amelyeket n — 1 folyosé kot 6ssze oly mdédon, hogy barmely szobabdl barmely
masik szobaba el lehet jutni. Dumbo szeretné az egeret a t sorszami szobaba terelni, ahol
egy egércsapdat allitott fel. Az egér folyamatosan mozog, amig tud. Mozgasa kozben
megjel6l minden folyosét, amit hasznal. Megjelolt folyosén még egyszer mar nem kozle-
kedik. Dumbo két dolgot tehet: vagy torli egy folyosd megjelolését, vagy jarhatatlanné
teszi. Ezekkel akarja az egeret a csapdaba kényszeriteni. Szeretné ezt minimalis szadmu
lépéssel elérni.

A feladat egy kétszemélyes jatéknak foghatd fel. Az egér arra torekszik, hogy Dum-
bonak a lehetd legtobb 1épést kelljen végrehajtania. Dumbo pedig arra torekszik, hogy
minimalizdlja 1épéseinek szamat. Az elsé jatékos Dumbo. Amikor 6 jon, vagy torli egy
folyosd megjelolését, vagy jarhatatlannd teszi. A jarhatatlanna tétel fiiggetlen attol, hogy
megjelolt volt-e a folyosé vagy sem. Jarhatatlanna tett folyosét nem tehet jarhatova.
Ugyanakkor donthet gy, hogy nem csindl semmit. Ez utébbi nem szamit 1épésnek. Ami-
kor az egéren van a sor, akkor egy jarhatd és nem megjelolt folyoson szalad at a kovetkezo
szobaba. Ha nem taldl ilyen folyosot, akkor nem mozdul.

Kezdetben az 6sszes folyosd jarhatd és nem megjelolt, az egér az m. szobaban, a
csapda a t. szobaban van, és Dumbo kezdi a jatékot.

Irj olyan programot, amely kiszdmitja, hogy mennyi az a legkevesebb 1épés, amellyel
Dumbo a t. szobdba kényszeriti az egeret, feltéve, hogy mindkét jatékos optimalisan
jatszik (azaz az egér maximalizalni prébalja Dumbo 1épéseit).

Bemenet

A bemenet elsé soraban a szobdk n szama, a csapdat tartalmazé szoba t sorszama és az
egér kezdeti tartézkodasi helyének m sorszama van. A kovetkezdé m — 1 sor mindegyike
két egész szamot, a;-t és bt tartalmazza, ami azt jelenti, hogy a; és b; szobat kozvetlen
folyosd kot Ossze.

Megjegyezziik, hogy a bemenet nagy méretii lehet.

Kimenet
A kimenetre Dumbo legkevesebb lépéseinek szaméat kell irni!
Korlatok
e 1< n,t,m<10°
1. tesztcsoport (20 pont)
e n<10
2. tesztcsoport (25 pont)

» Biztos, hogy az m. és t. szobat kozvetlen folyoso koti Ossze.
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3. tesztcsoport (20 pont)
e n <1000
4. tesztcsoport (35 pont)

« tovabbi korlatok nincsenek

Példa

Bemenet Kimenet
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Megjegyzés
Egy lehetséges 1épéssorozat:

o Dumbo jarhatatlannd teszi a 4. és 7. szoba kozotti folyosot.

o Az egér a 6. szobdba megy. A 4. és 6. szoba kozotti folyosd megjelolt lesz.
o Dumbo jarhatatlanna teszi a 6. és 8. szoba kozotti folyosot.

o Az egér nem tud mozogni.

o Dumbo torli a jelolést a 4. és 6. szoba kozotti folyoson.

o Az egér a 4. szobaba megy. A 4. és 6. szoba kozotti folyosé megjelolt lesz.
o Dumbo jarhatatlanna teszi a 2. és 3. szoba kozotti folyosot.

o Az egér a 2. szobaba megy. A 2. és 4. szoba ko6zotti folyosd megjelolt lesz.
e Dumbo nem csinal semmit.

o Az egér csak az 1-es szobaba mehet, ahol csapdaba esik.

Dumbo 4 1épést tett, ami a minimalis.
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